Szdmoldsi feladatok karbonsavakkal

10.

300 ¢cm? 0,5 mol/dm? koncentriciéja KOH oldathoz 100 cm?® 0,1 mol/dm? koncentriciéja hangyasavat
ontunk. Szamitsd ki a keletkezett oldat kilium-formidt koncentraciéjat! (0,025 mol/dm3)

500 cm? 1,0 mol/dm? koncentraciéju ecetsav oldathoz 300 cm? 0,5 mol/dm? koncentriciéjd NaOH oldatot
ontunk. Mekkora lesz a keletkezett oldat Na-acetit koncentracija?(0,1875 mol/dm3)

Hany gramm 20 témeg%o-o0s ecetsav szikséges 15 gramm vizké elbontisdhoz? Hany dm? standard éallapotd
szén-dioxid fejlédik kézben?(90 g)

Héany gramm 85 tomeg%-os hangyasav kell 350 c¢cm’ 0,9 mol/dm3 koncentriciéji NaHCO3-oldat
elbontasahoz? (17,05 g)

Hany tdmeg%o-o0s volt az a hangyasavoldat, amelynek 6,0 grammija 1,407 gramm eziistot valaszt le?(kb. 5 t%)
10 m3 95 témeg%-os ecetsavbdl hany m’ aceton allithaté el (megfelel6 hémérsékleten, megfelel6
katalizatorral), ha a kitermelés 97%-o0s? (a 95 tomeg%-os ecetsav sirisége 1,0606,¢/cm3, az acetoné 0,79

g/cmd) (5,98 md)

10 cm3 50 tomeg%-os 1,1208 g/cm? siirliségl hangyasavoldat elvileg hany gramm telitett bromos vizet képes
elszinteleniteni? (3,9 gramm/100 gramm viz a Br, oldhatdsaga) (386,03 g)

20 cm? ismeretlen toménységli oxdlsavoldat k6zombositésére 21,6 cm? 0,1 mol/dm3 koncentriciéju NaOH
fogyott. Mekkora az oxdlsavoldat koncentracidjar (0,054 mol/dm3)

100 gramm 4 “C-os viz 0,16 gramm szalicilsavat old fel. 100 gramm 75 °C-os viz pedig 2,6 grammot. Hany
gramm szalicilsav valik ki 250 gramm 75 "C-os telitett oldatbél, mikézben 4 “C-ra lehil a viz?(5,9454 )

300 gramm 4 “C-on telitett szalicilsavoldatot felmelegitiink 75 “C-ra. Hany gramm szalicilsav oldhaté még
fel?(7,308g)

(COOH), +2NaOH = (COONa), + 2H,0

HCOOH + Br, = CO, + 2HBr

(6,3353 —X)-100,16 = (250—x)-0,16
634,54 -100,16-x =40-0,16-x
594,54 =100-x

5,9454 =x



